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Ungdomsenkät 
 

1. Välj det alternativ som stämmer bäst för dig 
Antal svarande: 15 

 Aldrig Sällan Ibland Ofta Alltid Totalt Medelvärde 

Jag känner mig lyssnad på av 
personalen. 

0 0 1 5 8 14 4,5 

0% 0% 7,14% 35,71% 57,14%   

Personalen respekterar mig för 
den jag är. 

0 1 0 3 10 14 4,57 

0% 7,14% 0% 21,43% 71,43%   

Jag litar på personalen. 
0 1 2 4 7 14 4,21 

0% 7,14% 14,29% 28,57% 50%   

Totalt 0 2 3 12 25 42 4,43 

 

2. Jag känner till målen med min insats. 
Antal svarande: 15 

 n Procent 

Nej 0 0% 

Ja 15 100% 

 

3. Jag kan påverka innehållet i det stöd/den 
hjälp jag får. 
Antal svarande: 15 

 n Procent 

Aldrig 0 0% 

Sällan 1 6,67% 

Ibland 3 20% 

Ofta 6 40% 

Alltid 5 33,33% 
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4. Genomförandeplan. 
Antal svarande: 11 

 Nej Ja Totalt Medelvärde 

Jag känner till att jag har en genomförandeplan. 
0 11 11 2 

0% 100%   

Jag känner till vad som står i min genomförandeplan. 
0 10 10 2 

0% 100%   

Totalt 0 21 21 2 

 

5. Nuvarande sysselsättning. 
Antal svarande: 15 

 n Procent 

Arbete 1 6,67% 

Studerar 14 93,33% 

Praktik 0 0% 

Inget av ovanstående 0 0% 

 

6. Min närvaro på praktik/arbete/skola har 
förändrats sen jag fått kontakt med 
Magelungen. 
Antal svarande: 14 

 n Procent 

Ja, jag är mycket mer  på praktik/arbete/ i skolan nu. 3 21,43% 

Ja, jag är lite mer på praktik/arbete/ i skolan nu. 3 21,43% 

Nej, ingen förändring. 1 7,14% 

Ja, jag är lite mindre på praktik/arbete/ i skolan nu. 2 14,29% 

Ja, jag är mycket mindre på praktik/arbete/ i skolan nu. 0 0% 

Vet ej. 5 35,71% 
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7. Jag är nöjd med insatserna från 
Magelungen. 
Antal svarande: 14 

 n Procent 

Aldrig 0 0% 

Sällan 0 0% 

Ibland 3 21,43% 

Ofta 4 28,57% 

Alltid 7 50% 

 

8. Jag är 
Antal svarande: 15 

 n Procent 

Flicka/kvinna 1 6,67% 

Pojke/man 14 93,33% 

Annat 0 0% 

 


